ADUNAREA I SCADEREA NUMERELOR NALE MAI MICI SAU EGALE CU 1 000 000

1. Care dintre operatiile urmatoare au ca 2. Diferenta numerelor 20 102 si 12 795 este:

rezultat numarul 13277 a) egald cu 32 897; I:l

a) 1000 +227= | b) mai mica decat 6 393; ]

b) 3 896 ~2 569=| c¢) mai mare decat 7 300; |:|

d) mai mare decat 6500 si mai mica decat 7 200.[ |

¢) 349 +999= |
d) 1527-300= |

3. Inexercitiul _, un termen este mai mare decat celalalt cu :
a)cu 23 456;D b) cu 29 245; D ¢)cu 5 789; D d) cu 17 667. D

4. Asau F?

a) Suma este intotdeauna mai mica decat unul din termeni. |:|
b) Descazutul trebuie sa fie mai mic decdt scazatorul pentru ca scaderea sa se poata efectua. |:|
¢) Suma dintre un numar par $i un numMar impar este un nUMAar impar. D

d) Diferenta dintre doua numere pare este un numar impar. |:|

5. atata=0606606

6. Pentru care din egalitatile date mai jos este corecta valoarea - ? Pozifioneaza
rezultatul in dreptul exercifiului corespunzator:

a) x+1176=2322 | | ¢) 3000 —x=1866 |
b) x-196=939 | ] d) 106+ 18 =x [




7. 18—¢c<13

b-625<4

8. Identifica cifrele care lipsesc:

9[3[1 -
42/6
6

6 9

9. Din cel mai mic numir de sase cifre scade cel mai mare numar de 5 cifre diferite si afla
diferenta.

" 10. Observa tabelul si alege raspunsul corect.

a) Cand a =724, atunci b = 1724 g1 a-b = 448.
b) Cand a=2014, atunci b-369, iar a +b = 1645.
c) Canda=724,b=369,iara+b=1 645.

d) Canda=2014, atunci b =369, iar a + b =2383.

- 11. Parola unui joc pe calculator este rezultatul exercitiului urmator:

e

Daca vrei si te joci pe calculator si sd gésesti parola, trebuie sd urmezi codul de mai jos.

A=31 004 .= 14 895 II =25 991




